

Příloha č. 1

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež

**ŽÁDOST O DOTACI
NA POŘÁDÁNÍ KRAJSKÝCH A VYŠŠÍCH KOL POSTUPOVÝCH SOUTĚŽÍ A PŘEHLÍDEK
PRO DĚTI A MLÁDEŽ**

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)	PPS 22110
Název soutěže	JUNIOR CARVING CUP
Žadatel (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě)	Hotelová škola Třebíč
Sídlo žadatele (celá adresa včetně PSČ)	Sírotčí 4, 674 01 Třebíč
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	Libuše Kolářová, Mgr. ředitelka školy 568 845 121 kolarova@trhs.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	Pavína Jourová, Mgr. 739 253 748, jourova@trhs.cz
IČ	66610699
Bankovní spojení	Komerční banka Třebíč, č. účtu 3538-711/0100
Celkový rozpočet soutěže	60 000 Kč
Požadovaná výše podpory (včetně procentuelního podílu celkového rozpočtu soutěže)	25 000 Kč (41,67 %)

Postupové kolo soutěže	celostátní
Termín konání (postupového kola na které organizátor žádá dotaci)	10. června 2010
Odůvodnění žádosti (proč žádáte o financování soutěže krajem Vysočina)	<p>Celostátní soutěž s mezinárodní účastí JUNIOR CARVING CUP hodlá naše škola připravit a zorganizovat již po osmé. Tentokrát s podnázvem „Mistrovství ČR v carvingu“.</p> <p>Dle počtu soutěžních exponátů, zapojených škol i jednotlivých účastníků se jedná o největší evropskou juniorskou soutěž ve vyřezávání.</p> <p>Na této soutěži začínala řada soutěžících, kteří dnes již jedí reprezentovat Českou republiku na světové kuchařské soutěže a olympiády.</p> <p>V minulém roce mohli návštěvníci obdivovat celkem 115 soutěžních prací ve 4 kategoriích, do soutěže se zapojilo 23 českých a 2 zahraniční školy, o cenné kovy bojovalo na osm desítek juniorů.</p> <p>Akcí chceme podpořit mladé lidi v odborném počátečním vzdělávání k rozvoji jejich odbornosti, motivovat je k dalšímu sebevzdělávání. Soutěží chceme také přispět k rozvoji tvořivosti, zručnosti, fantazie a trpělivosti.</p> <p>Chceme podchytit a nastartovat úplné „nováčky“ v carvingu – pro ně je připravena kategorie „C“ a motivovat „zkušenější řezbáře“ k větším úspěchům – pro ně jsou připraveny kategorie „A“ a „B“.</p> <p>Vzhledem k velikosti a náročnosti celé akce, kterou nebudeme schopni sami finančně zabezpečit, žádáme touto cestou o podporu kraj Vysočina. O spolufinancování soutěže žádáme kraj Vysočina také proto, že jsme školou zřízenou tímto subjektem a cíle, které máme v projektu stanoveny, jsou dostatečným důvodem k podpoře akce, neboť se snažíme podporovat odborný i osobnostní rozvoj mládeže.</p> <p>Finanční prostředky by měly sloužit na vlastní zabezpečení akce, na pronájem sálů, na zakoupení potřebného materiálu, pohárů, cen pro vítěze, diplomů a účastnických listů, na občerstvení pro účastníky. Dále na zakoupení kancelářských potřeb a materiálu na výzdobu prostor. Předpokládané náklady budou spojeny rovněž s propagací jednotlivých soutěží.</p> <p>Akci hodláme propagovat a informovat o ní prostřednictvím:</p> <ul style="list-style-type: none"> • regionálního tisku (Vysočina, Horácké noviny, Třebíčský zpravodaj), • rádia Vysočina, • internetových novin, • webových stránek školy, • rodičovských sdružení, • porad ředitelů škol,

	<ul style="list-style-type: none"> • přizvána bude televize, • pozvánek na soutěže (osloveno bude více než 70 škol v celé ČR), • pozvánek a letáků na akci samotnou. <p>Na diplomech pro účastníky a ostatních materiálech spojených s propagací soutěže bude uvedena formule o podpoře projektu krajem Vysočina a logo kraje Vysočina.</p>
<p>Cílové skupiny (kdo je do soutěže zapojen a komu je určena)</p>	<p><u>Cílové skupiny:</u></p> <p>JUNIOR CARVING CUP</p> <ul style="list-style-type: none"> - žáci oboru kuchař-číšník z ČR, - žáci oboru hotelnictví, - žáci z dalších gastronomických oborů z ČR, - žáci HŠ Třebíč, - zahraniční účastníci ze škol gastronomického zaměření. <p>Zaangažováni budou pochopitelně odborní pedagogové, kteří se podílejí na přípravách žáků na soutěže. Akce je určena široké veřejnosti, jak laické, tak odborné nejen z Třebíčska, ale i z celé ČR. Pozvání obdrží zástupci města Třebíč, města Náměšť nad Oslavou, zástupci hotelových a restauračních zařízení z regionu, zástupci hospodářské komory, mediální partneři. Přizváni budou rovněž naši zahraniční partneři.</p>
<p>Stručný popis soutěže</p>	<p><u>JUNIOR CARVING CUP</u></p> <p>„Mistrovství ČR v carvingu“.</p> <p>8. ročník celostátní soutěže v dekorativním vyřezávání z ovoce a zeleniny podporuje odborné dovednosti u žáků a studentů v odborném počátečním vzdělávání v oblasti gastronomie. Účastníci postupují na základě umístění ve školních kolech. Vítězové mají možnost se zúčastnit mezinárodních soutěží v obdobných kategoriích.</p> <p><u>Soutěž bude mít v letošním roce 3 kategorie:</u></p> <p>„A“ – soutěž ve vyřezávání téma: cukrový meloun nebo papája velká a květy a listy ze zeleniny limit 2,5 hod</p> <p>„B“ – výstavní soutěžní kompozice nebo výrobek téma: volné</p> <p>„C“ – soutěž pro „nováčky“ vyřezávání v limitu téma: cukrový meloun nebo papája velká</p>

	<p>limit 75 minut</p> <p>Odborným garantem celé soutěže je pan Luděk Procházka, vítěz světové kuchařské olympiády 2003 v Basileji, absolutní vítěz Světové kuchařské olympiády IKA 2004, vítěz Světové kuchařské olympiády IKA 2000, 2008, autor několika odborných publikací.</p> <p>V odborné komisi zasednou další profesionálové z České republiky a ze zahraničí.</p> <p>Jedním z porotců budou například:</p> <p>Turek Miloš</p> <p>zlato: Světová kuchařská výstava – Basel 2005 bronz: Světová kuchařská olympiáda IKA 2008</p> <p>Kuchař Josef</p> <p>vítěz: Světová kuchařská výstava – Basel 2005 stříbro: Culinary World Cup 2006 bronz: Světová kuchařská olympiáda IKA 2008</p> <p>Odborná komise bude hodnotit:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pracovní provedení, • stupeň obtížnosti, • originalitu, • umělecké zpracování, • dodržení zadání. <p>Vítězové z minulých ročníků JCC bojovali na Světové kuchařské olympiádě IKA 2008 a na světové kuchařské výstavě v Lucemburku – CULINARY WORLD CUP 2006.</p>
<p>Cíle projektu (čeho chcete v rámci realizace soutěže dosáhnout)</p>	<p><u>Realizací této soutěže bychom chtěli:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • zvýšit odbornost u žáků v počátečním odborném vzdělávání, • držet krok s moderními trendy v oblasti gastronomie, • umožnit co nejlepší profesní rozvoj mladých lidí, • podnítit kreativitu žáků a zájem o daný obor, • motivovat další žáky k podobným aktivitám, • vyhledat nové talenty a zapojit je do dalších celostátních a mezinárodních klání, • dát šanci žákům, kteří jsou méně úspěšní v teoretickém vyučování, • snižovat nebezpečí vzniku patologických závislostí u adolescentů, • nalézat cesty ke smysluplnému využívání volného času u dospívající mládeže, • přispět ke zkvalitňování odborného školství,

	<ul style="list-style-type: none"> • podnitit „nováčky“ v této disciplíně, • přiblížit aktivity našich žáků široké veřejnosti, • podporovat tvořivost a fantazii u žáků.
Časový harmonogram realizace postupového kola (začátek, průběh a konec soutěže)	<ul style="list-style-type: none"> ➤ březen 2010 – rozeslání dopisů s podmínkami soutěže, ➤ duben – květen 2010 – příprava žáků pod vedením pedagogů, ➤ květen 2010 – kompletace přihlášek JCC a zahájení přípravy soutěže, ➤ květen 2010 – školní kola JCC, ➤ květen 2010 – informace veřejnosti o připravované soutěži prostřednictvím médií, ➤ květen 2010 – příprava hodnotících listin, diplomů, účastnických listů, zakoupení odměn pro soutěžící ➤ červen 2010 – příprava sálů a samotná realizace akce, ➤ červen 2010 – informace o výsledcích soutěží prostřednictvím tisku.

NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ ŽÁDOSTI JSOU PLATNÉ PROPOZICE SOUTĚŽE!

Celkový rozpočet soutěže a finanční zdroje
 (povinná příloha žádosti)

Zdroje financování:

Rozpis příjmů - zdroje	Částka
Vlastní	35 000,- Kč
Dotace kraje	25 000,- Kč
CELKEM	60 000,- Kč

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Podrobný popis nákladů	Částka celkem	Hrazeno z dotace kraje
Náklady na provozní a organizační zajištění soutěže (nájem)	40 000,- Kč	20 000,- Kč
Náklady na výzdobu prostor, občerstvení soutěžících, kancelářské potřeby, tonery	12 000,- Kč	2 000,- Kč
Ceny pro vítěze	5 000,- Kč	3 000,- Kč
Telefony, internet, poštovné, tisk	3 000,- Kč	0,- Kč

Celkem	60 000,- Kč	25 000,- Kč



TŘEBÍČ, 24. 2. 2010

datum, místo

razítko organizace

Mgr. LIBUŠE KOLÁŘOVÁ

jméno a příjmení statutárního zástupce

Libuše Kolářová

podpis statutárního zástupce

Vyplněný formulář zašlete na adresu:

Krajský úřad kraje Vysočina, PhDr. Trávníková Věra, oddělení mládeže a sportu,
Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Příloha č. 3

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež

Čestné prohlášení o výši poskytnutých podpor malého rozsahu ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis

I. Příjemce podpory prohlašuje, že mu v uplynulých 3 letech (tzn. daný rozpočtový rok a předchozí dva rozpočtové roky) nebyla poskytnuta žádná podpora malého rozsahu ve smyslu Nařízení Komise (ES) 1998/2006.

V dne

Za Příjemce
(jména a tituly osob oprávněných k podpisu)

.....
podpis

Pozn.: Použije příjemce podpory, který neobdržel v uplynulých 3 letech (tzn. daný rozpočtový rok a předchozí dva rozpočtové roky) žádnou podporu malého rozsahu.

II. Příjemce podpory prohlašuje, že mu byla v uplynulých 3 letech (tzn. daný rozpočtový rok a předchozí dva rozpočtové roky) poskytnuta tato podpora malého rozsahu ve smyslu Nařízení Komise (ES) 1998/2006:

Doba, kdy byla podpora poskytnuta	Výše podpory ¹	Poskytovatel ²
01-12/2007	106.000,-- Kč	Kraj Vysočina
01-12/2007	29.000,-- Kč	Město Třebíč
05/2008	45.000,-- Kč	Kraj Vysočina
07- 09/2009	52.750,-- Kč	Kraj Vysočina

V Třebíči dne 24.2.2010

Za Příjemce (jména a tituly osob oprávněných k podpisu)

Mgr. Libuše Kolářová
podpis



Pozn.: použije příjemce, jemuž byla v uplynulých 3 letech (tzn. daný rozpočtový rok a předchozí dva rozpočtové roky) poskytnuta podpora malého rozsahu bez ohledu na výši takové podpory a typ poskytovatele.

¹ Podporu de minimis tvoří prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů jakýmkoliv veřejnoprávním subjektem (kraj, obec, stát a jimi zřizované organizace, ...) a nesmí přesáhnout částku 200 000 EUR za 3 roky (období se stanoví podle roků používaných podnikem k daňovým účelům v příslušném členském státě – tzn. daný rozpočtový rok a předchozí dva rozpočtové roky). Veškerá podpora malého rozsahu poskytnutá výše uvedenými subjekty se sčítá. Do výše podpory se počítá pouze podpora, která nebyla poskytnuta jako bloková nebo obecná výjimka nebo podpora notifikovaná v souladu s Nařízením Komise (ES) 659/1999, nebo podpora poskytnutá před 1.5.2004 na základě rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže

² Poskytovatelem může být stát a jeho organizační složky, státní příspěvková organizace, územní samosprávné celky (kraje, obce) a jejich příspěvkové organizace, a další subjekty hospodařící s veřejnými prostředky

JUNIOR CARVING CUP



10. června 2010

mezinárodní **Mistrovství ČR juniorů v carvingu (do 21 let)**

soutěž proběhne v rámci JUNIOR SHOW v Třebíči

soutěž je součástí JUNIORSKÉ CARVINGOVÉ EXTRALIGY

<i>kategorie</i>	<i>způsob vyřezávání</i>
* soutěž ve vyřezávání zeleniny a ovoce v limitu 2,5 hod. A téma - cukrový meloun nebo papája (velká) a květy a listy ze zeleniny	na místě
* soutěž ve vyřezávání zeleniny a ovoce - kompozice B téma - volné	předem připravená kompozice nebo výrobek
* soutěž pro "nováčky" v limitu 75 min. C téma - cukrový meloun nebo papája (velká)	na místě

!!! je možné se zúčastnit jen jedné nebo více kategorií

!!! Kat. C se mohou zúčastnit jen soutěžící, kteří nikdy neřezali v limitu na jiné soutěži

Všeobecné informace

datum: 10. června 2010

místo: Třebíč, Městské kulturní centrum Pasáz

pořádá: Hotelová škola Třebíč ve spolupráci s firmou:

Hotelová škola Třebíč

Luděk Procházka - CZECH CARVING STUDIO



HOTELOVÁ ŠKOLA
TŘEBÍČ



přihlášky 1. poštou na adresu:

zasílejte: CZECH CARVING STUDIO s.r.o.

K Pazderně 2024

256 01 Benešov

tel. 777 024 048

2. na e-mail: info@carving-studio.cz

S přihláškou je nutno zaslat kopii dokladu o zaplacení registračního poplatku.

Poté Vám bude zpětně potvrzena účast na soutěži.

termín do 2. června

přihlášek: Týden před soutěží obdržíte bližší informace (pokud nebude zasláno již s potvrzením o účasti).

registrační poplatek:	<i>kategorie</i>	<i>v termínu</i>	<i>po termínu</i>	<i>v termínu</i>	<i>po termínu</i>
	A	300,-Kč	350,-Kč	12 EUR	14 EUR
	B	250,-Kč	300,-Kč	10 EUR	12 EUR
	C	200,-Kč	250,-Kč	8 EUR	10 EUR

* v případě neúčasti registrační poplatek propadá ve prospěch pořadatele

platby v Kč **variabilní symbol** - číslo vašeho mobilu, příp. pevné linky
v ČR: **nutno uhradit na č.ú. 18 97 24 669/0300**
majitel účtu: CZECH CARVING STUDIO s.r.o.

platby ze č.ú. 181203914/0300
zahraničí majitel účtu: CZECH CARVING STUDIO s.r.o.
do ČR v EUR IBAN: CZ 6103 000 000 000 181 20 39 14
SWIFT: CEKOCZPP

Adresa banky: ČSOB, a.s., Poštovní spořitelna, Roztylská 1
148 30, Praha 4, Česká republika

POZOR! - U zahraničních plateb plátce hradí veškeré bankovní poplatky na obou stranách.
Pokud poplatek v ČR přesáhne 25,-Kč (příp.1 EUR), bude startovné navýšeno
a doplaceno v den účasti. Účastník bude informován předem.

limit účastníků:	kategorie	max.	Poznámka
	A	26	* Pokud bude limit soutěžících naplněn dříve, pořadatel si vyhrazuje právo provést uzávěrku přihlášek před termínem.
	B	40	* V každé kategorii může jedna škola nominovat max. tři účastníky.
	C	52	* Při nenaplnění limitu v termínu pak další (po 2.6.).

časový pořad:

prezentace a vystavení exponátů - kat. B	8,00 - 9,30 hod.
příprava u soutěžního stolku - kat. C	9,30 - 9,45 hod.
kat. C	9,45 - 11,00 hod.
příprava u soutěžního stolku - kat. A	11,30 -12,00 hod.
kat. A (s 5-minutovou přestávkou)	12,00 - 14,35 hod.
hodnocení komisařů kat. A	14,35 - 15,45 hod.
zástupce komise zodpoví vaše dotazy k práci	16,00 - 16,30 hod.
vyhlášení výsledků	17,00 hod.
ukončení výstavy, sklizení exponátů	18,00 hod.

- podmínky soutěže a výstavy: (všeobecné)
- * soutěže se může zúčastnit kterýkoliv občan ČR do 21 let
POZOR letos nové pravidlo: zúčastnit se mohou všichni, kdo v roce 2010 dosáhli 21 let (mohou tedy startovat i soutěžící, kteří dosáhli věku 21 let 1.1.2010)
 - * soutěže se mohou zúčastnit i zahraniční kolegové
 - * pokud soutěžící(mu) nebude v době konání 15 let, je třeba mít s sebou potvrzení rodičů, souhlasících s účastí
 - * fotografie pořízené pořadatelem zachycující průběh soutěže a hotové výrobky mohou být využity bez souhlasu účastníků v tisku, příp. na propagaci dalších ročníků.
 - * ofic. fotografie z akce mohou být využity dalšími osobami pouze po souhlasu pořadatele
 - * pouze pořadatel a odborný garant soutěže má právo připravit z této akce prodejní CD, DVD, knihu nebo jiný tiskový materiál určený k prodeji
 - * soutěžící postupují na základě výsledků ze školních kol, která proběhnou v dubnu a květnu
 - * celostátní kolo je 10.června

- bodové hodnocení:
- 1. Pracovní provedení**
čistota provedení, pravidelnost, ostrost a síla řezu....
 - 2. Stupeň obtížnosti**
množství použitých motivů, využití nožů a dlátok, plastičnost
 - 3. Originalita**
vedle často používaných motivů využití nového nápadu
 - 4. Umělecké zpracování**
celkový dojem kompletního výrobku
 - 5. Dodržení zadání**
jde především o suroviny v kat. A,C a rozměry výrobku v kat. B

6. Opakování stejných ústředních motivů z jiných soutěží u stejného soutěžícího v případě velmi podobných výrobků prezentovaných na jiné soutěži u stejného soutěžícího může komise snížit bodové hodnocení

ceny: * účastníci obdrží dle bodů v jednotlivých kat. poháry

kat. A	zlatou, stříbrnou, bronz. medaili nebo účast. diplom	ano
kat. B	zlatou, stříbrnou, bronz. medaili nebo účast. diplom	ano
kat. C	zlatou, stříbrnou, bronz. medaili nebo účast. diplom	ano

* dále dle možnosti partnerů

PUTOVNÍ POHÁR soutěže JUNIOR CARVING CUP

získá soutěžící, který se zúčastní kategorií A a B a získá v součtu nejvíce bodů

* podmínka udělení putovního poháru

* min. pět soutěžících v kat. A a B (soutěžících v obou kat.)

* získá jednu zlatou medaili

* poháry do osobního vlastnictví získají soutěžící na prvních třech místech v kat. A, B, C

Mistr ČR: * titul juniorský Mistr ČR v carvingu získá pouze absolutní vítěz soutěže (součet kat. A+B)

* v případě vítězství zahr. účastníka získává titul nejlepší český účastník

* putovní pohár připadá pouze absolutnímu vítězi

* vítězové jednotlivých kategorií titul nezískávají (nelze tedy takto umístění prezentovat)

komise: * v komisi budou přední odborníci na kuchařskou a cukrářskou artistiku

POZOR

vyhlášení

* **Při vyhlášení musí mít všichni pracovní oblečení - rondon a pracovní kalhoty (ne džíny) !!!**

Pokud se soutěžící nedostaví takto na podium, nebude mu předáno ocenění - zašle se poštou na dobírku!

sklizení výrobků

* **NENÍ DOVOLENO sklizení výrobků před ukončením celého vyhlášení**
Děkujeme, že respektujete tuto podmínku pořadatelů.

propozice k jednotlivým kategoriím

kat. A * **soutěž v limitu - 2,5 hodiny**
téma - **cukrový meloun nebo papája (velká)**
a květy ze zeleniny

zadání: * v časovém limitu 150 minut vyřezat jakýkoliv motiv z cukrového melounu nebo velké papáji a tři květy ze zeleniny + tři listy

rozdělení 1. část - za 75 minut vytvořit 3 květy

limitu:

* 1. květ - růže

* 2. květ - jiný květ řezaný převážně nožem

* 3. květ - květ (libovolně řezaný dlátkou nebo nožem)

* listy - 3 druhy lístečků

2. část - za 75 minut vyřezat cukrový meloun nebo papáju na volné téma

pořadatel: zajišťuje * stůl, židli a odpadkový koš, kartičky s číslem

účastníci: si zajišťují * suroviny, náčiní, krájecí desku, příp. misky a utěrky

* příp. dekoraci na hotový výrobek (nehodnotí se)

* soutěžící mohou použít vlastní židli

pravidla 1.část

- soutěže:**
- * vyřezat květy a listy dle zadání
 - * květy a listy ani cukrové melouny (příp. papáju) nelze doplňovat dalšími výrobky nebo jiným materiálem
 - * listy nemusí odpovídat květům (druhem, velikostí) - jde o pestrost, kvalitu a čistotu lístečků
 - * květy nebudou aranžovány, pouze dány na talíř - nesestavujte
 - * soutěžící musí dodržet časové rozložení, nelze dělat v průběhu jedné části už druhou

2.část

- * vyřezat na cukrovém melounu nebo velké papáji libovolný motiv - květiny, zvířata, příp. podmořský život, atd.,....
- * lze využít pouze jeden kus, nelze použít další (ani na doplňky)

další

- * jednotlivé části budou odděleny 5- minutovou přestávkou
 - * po 1. části před případným vzdálením se z místa musí soutěžící odevzdat talíř s výrobky
 - * nejsou povoleny motorové pomůcky
 - * při startu nesmí být surovina předem připravena (*oloupána, naznačen motiv, napíchnutá šablona,...*)
 - * soutěž startuje a ukončuje komisař
 - * každý soutěžící musí mít na stole kartičku se jménem a číslem, kterou obdrží u prezentace před soutěží
 - * každý účastník startuje na vlastní nebezpečí
 - * **POZOR! Soutěžící nesmí mít pod stolem žádné suroviny, náradí ani bedny**
 - * nesmí opustit soutěžní prostor kromě 5-minutové přestávky
 - * v případě nutného odchodu (např. na toaletu) musí odchod a příchod nahlásit komisi
- doporučení:**
- * na květy z mrkve si můžete den předem namočit zeleninu do slané vody (*lépe se pak řežou jemnější lístečky u růží, tulipánů, ...*) - vyzkoušejte předem
 - * výrobky by měly ukázat širší možnosti soutěžícího
 - * na květy a listy se doporučuje využití více druhů surovin
 - * u květů každý květ z jiné suroviny - soutěžící ukáže pestrost
 - * nedoporučuje se moc využívat lepidlo na tvorbu květů

kat. B * výstava předem připravených kompozic nebo výrobků
téma - **volné**

zadání: * vyřezat kompozici nebo výrobek ze zeleniny a ovoce s volnou tematikou (květy, zvířata, lidské postavy..)

pořadatel: zajišťuje * prostor na stole 80 x 80 cm
* bílý ubrus na stole, kartičku s číslem (vzvednete u prezentace)

účastníci: si zajišťují * dekoraci na stůl (nehodnotí se), příp. popisek výrobku

pravidla * kompozice nebo výrobek musí být předán komisi k hodnocení do 9,30 hod

soutěže:

- * vyloučeny ze soutěže by byly kompozice, které by obsahovaly morálně nevhodný motiv
- * velikost záleží na autorovi, ale kompozice nemá přesáhnout daný rozměr
- * všichni vystavovatelé si zajistí úklid a odvoz vystavené kompozice
- * každý vystavovatel musí mít u svého exponátu při hodnocení kartičku s číslem, jinak nelze hodnotit

kat. C * soutěž pro "nováčky"(kdo nikdy neřezal na soutěži v limitu)
téma - **cukrový meloun nebo papája (velká)**

zadání: * v časovém limitu 75 minut je úkolem soutěžících vyřezat jakýkoliv motiv na cukrovém melounu (možno zvolit libovolný druh i velikost) nebo velké papáji

- pořadatel:** zajišťuje * stůl, židli a odpadkový koš, kartičku s číslem
- účastníci:** si zajišťují * suroviny, náčiní, krájecí desku, talíře na prezentaci, příp. misky a utěrky
* příp. dekoraci na hotový výrobek (nehodnotí se)
* soutěžící mohou použít vlastní židli
- pravidla** * cukrový meloun nebo papáju není dovoleno doplňovat o předem vyřezané výrobky
* lze využít pouze jeden kus, nelze použít další (ani na doplňky)
- soutěže:** * soutěžící může dát hotový výrobek na podstavec překrytý ubrouskem
* další dekorace jsou v této kat. nepřípustné!!! (nehodnotí se)
* nejsou povoleny motorové pomůcky
* při startu nesmí být surovina předem připravena
(*oloupána, naznačen motiv, napíchnutá šablona...*)
* soutěž startuje a ukončuje komisař
* soutěžící musí mít na stole kartičku se jménem a číslem, kterou obdrží u prezentace před soutěží
* soutěže se smí zúčastnit soutěžící, který nikdy neřezal na soutěži v limitu
* každý účastník startuje na vlastní nebezpečí

JUNIOŘSKÁ CARVINGOVÁ EXTRALIGA (JCE)

- * tato soutěž je zařazena do seriálu JUNIOŘSKÉ CARVINGOVÉ EXTRALIGY
- * bodují jak jednotlivci, tak školy
- * bližší informace a systém bodování najdete na www.carving-studio.eu v rubrice AKCE
- * vyhlášení JCE za rok 2010 proběhne při dalším ročníku JUNIOR CARVING CUPu v Třebíči v roce 2011

datum zpracování propozic:
19.2.2010

propozice zpracoval:
Luděk Procházka

další informace: současně zde budou probíhat soutěže a akce:

JUNIOR JOGGING - štafetový běh číšníků	(celostátní soutěž)
JUNIOR PRESENT - soutěž v dárkovém balení	(celostátní soutěž)
JUNIOR SHOW - pódiová vystoupení, soutěže pro návštěvníky, ochutnávky, degustace, prezentace dovedností žáků a další překvapení)	

více informací na www.trhs.cz
